

## **В Михайловском районе сотрудники следственного отдела посетили подшефный центр содействия**



Сотрудники следственного отдела по Михайловскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю посетили подшефный КГКУ «Центр содействия семейному устройству пгт. Новошахтинск».

Более 10 лет офицеры следственного управления оказывают шефскую помощь ребятам из центра содействия - проводят спортивные состязания, вместе высаживают деревья, рассказывают о профессии, своими силами приобретают необходимые бытовые предметы, спортивный инвентарь и игрушки. По сложившейся традиции руководитель следственного отдела поздравил ребят с Международным днем защиты детей, а также вручил дипломы и подарки участникам конкурса детского рисунка «На страже закона». Ребята в свою очередь организовали для гостей праздничный концерт.

---

## Изображения



03 Июня 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1579455>